

## ASSOCIAÇÃO EXECUTIVA DE APOIO À GESTÃO DE BACIAS HIDROGRÁFICAS PEIXE VIVO / AGB PEIXE VIVO



## PRORROGAÇÃO DE ENTREGA E ABERTURA DOS ENVELOPES

## ATO CONVOCATÓRIO Nº 017/2012. CONTRATO DE GESTÃO Nº 014/ANA/2010.

A Associação Executiva de Apoio à Gestão de Bacias Hidrográficas Peixe Vivo / AGB Peixe Vivo torna público aos interessados que a entrega e abertura dos envelopes referentes ao ATO CONVOCATÓRIO 017/2012 – "CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA POR 12(DOZE) MESES, PARA FORNECIMENTO DE 01 (UM) FUNCIONÁRIO PARA SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E LIMPEZA, QUE SERÃO EXECUTADOS NO ESCRITÓRIO REGIONAL, NA CIDADE DE BARREIRAS-BA", foi prorrogada para o dia 05/10/2012 às 14:00 horas, na sede da AGB Peixe Vivo, situada à Rua Carijós, nº 166, 5º andar – Centro, em Belo Horizonte – MG.

Os interessados poderão obter mais informações sobre a contratação e as condições de participação através do endereço eletrônico da AGB Peixe Vivo, <a href="https://www.agbpeixevivo.org.br">www.agbpeixevivo.org.br</a>, e pelo e-mail: <a href="mailto:licitacao@agbpeixevivo.org.br">licitacao@agbpeixevivo.org.br</a>.

As propostas poderão ser entregues até o dia 05/10/2012, às 14:00 horas, e a abertura das mesmas ocorrerá no dia 05/10/2012 às 14:30 horas, na sede da AGB Peixe Vivo, situado à Rua Carijós, nº 166, 5º andar – Centro, em Belo Horizonte – MG.

## Márcia Aparecida Coelho Pinto

Presidente da Comissão de Seleção e Julgamento da AGB Peixe Vivo Belo Horizonte, 26 de setembro de 2012.

ORIGINAL ASSINADO

